
Harmonizáló eszközök, szimbólumok 
 

A lakásunkban és környezetünkben sok-sok dísztárgy található. Ezek egy részét vásároljuk, 
vagy ajándékba kapjuk. Azokat a tárgyak, melyeket mi magunk, vagy a családtagjaink 
készítenek energetikailag sokkal értékesebbek, mert szeretet energiával rendelkeznek.  
Mit, hová tegyünk, hogyan segítik a célkitőzéseink elérését? 
 
Ideális esetben, lakásunk alaprajza négyzet vagy téglaforma, vagyis megegyezik a feng shui 
bágua térképével. A bágua térkép területei és az életfeladatok összefüggnek, így a 
dísztárgyakkal, harmonizáló eszközökkel, megerısítı energiát hozhatunk létre.  
 
A Tao filozófia szerint az életünk akkor harmonikus, ha egyformán törıdünk: az 
egészségünkkel, a családunkkal, a lelki és fizikai gazdagságunk gyarapításával, az információ 
áramlásával és hírnevünkkel. A szerelem és a szeretet jelen van minden pillanatban, ha az 
alkotó munkára és a gyermekre, a barátokra egyformán odafigyelünk, szükség idején 
számíthatunk a segítségükre. Az önmőveléssel, tanulással, az emberi kapcsolatok ápolásával 
építhetjük a karrierünket. Amikor törıdünk mind a nyolc életterülettel, akkor a kilencedik a 
középpont, egyensúlyba kerül, és létrejön a harmónia.  
 
Segítségül néhány általánosan ismert, és a kínai kultúrából átvett szimbólum, harmonizáló 
eszköz jelentését és elhelyezését ismertetjük. Ugyanezek a szimbólumok más kultúrákban 
mást jelenthetnek, ezért döntse el mindenki maga, hogy a saját életében melyik szimbólum, 
melyik életcéljával függ össze. Ennek megfelelıen és a helyiségek funkciójával összhangban 
helyezze el dísztárgyait az adott bágua területen. 
 
İrzı, védı szimbólumok 
Elsısorban a lakáson kívül, a bejárati ajtó mellett célszerő elhelyezni. Ha erre nincs 
lehetıségünk, akkor a lakásban kifelé fordítsuk az ajtó, vagy ablak felé.  
A kutya:  az embert és a környezetet védi az idegenekkel szemben. 
Az oroszlán: A párban elıforduló oroszlánok közül a kapu jobb oldalán a hím áll, a bal 
oldalán, pedig a nıstény található.  
A sas: a szellemiséget, a tisztánlátást, a magányos küzdelmet, erıt, az égi és földi világ 
összekapcsolását szimbolizálja. Nagyon sok kultúrában az uralkodók jelképe. 
Pakua domború vagy homorú tükörrel: csak a lakáson, házon kívül helyezhetı el! 
A kínai pakua: nálunk is kapható, a nyolcszögő bágua a jin/jang jellel a közepén.  
Salamon pecsétje: a szellemek távoltartására. Kitehetjük a falra, vagy viselhetjük a 
nyakláncként a testünkön.  
 
Az egészséggel kapcsolatos szimbólumok 
Élı növények, természeti tájat, virágokat ábrázoló festmények, sporteszközök. 
A teknıs: a hosszú élet szimbóluma. 
A kínai bambusz: a hajlékonyság, a tiszta és nyugodt elme, a jókívánság kifejezıje. 
 
A család jelképei 
Családi fotók, albumok, csoportosan elhelyezett elefántok. 
 
A gazdagság és szerencse szimbólumai 
Hal, akvárium, pénzérme, ékszer, értékes festmények és minden nagy értékő tárgy kicsinyített 
megjelenítése (pl. vitorlás, autó, repülı, stb.) Szerencsepatkó, négylevelő lóhere, talált pénz. 



A béka: A kínai földmővesek a békát a harmathoz és az esıhöz társították, ezért mennyei 
áldásként tisztelik. A szájában pénzt tartó békát az ajtó mellé, befelé fordítva helyezik el. 
  
Hír, hírnév megerısítése 
Kommunikációs eszközök, oklevelek, diploma, példaképek, díjak, kitüntetések. 
A ló: a haladás, az erı, a gyorsaság megtestesítıje.  
 
Szerelem, házasság, szeretet szimbólumai 
Általában a páros dolgok, a vörös rózsa, romantikus alkotások, fényképek, delfin pár, szerelmi 
ajándékok, emléktárgyak. A vadliba a hitvesi hőség jelképe. 
 
Az alkotás, kreativitás megerısítése 
Saját alkotások (képek, hímzések, fafaragások, hobby tárgyak, stb.). 
 
Pártfogók, segítık igénye esetén 
A hitünkkel kapcsolatos tárgyak, pl. Jézus kép, Buddha szobor, szellemi vezetıinkrıl kép, 
vagy idézet. A kínai kultúrában a sárkány a szellemiséget, a békét, és a jólétet jeleníti meg.  
 
Kapcsolatok és karrier szimbólumok 
A vízelemmel kapcsolatos, mozgást ábrázoló képek, tárgyak, valamint a tükrök és az üvegbıl 
készült dísztárgyak. Ide tartozik a kacsa, mint a kommunikáció, a sok beszéd jelképe.             
 
Az önmővelés, a tanulás megerısítése 
Könyvekkel, katalógusokkal, szakirodalommal, informatikai eszközökkel, földgömbbel, 
hegyeket ábrázoló képekkel. 
Dísztárgyaink közül a bagoly a csendes bölcsesség és a sötétben látás misztériuma. 
Az elefánt: a fizikai erıt és a bölcsességet jeleníti meg.   
 
Remélem, hogy azoknak is tudtam segíteni, akik nem járatosak a feng shui tudományában. 
Sikeres harmonizálást kívánok. 
 

Kunczly Judit 
 
 


